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        REUNION DU COMITE DIRECTEUR  + PRESIDENTS DES A.S DE CHARENTE

MAISON DEPARTEMENTALE DES SPORTS –Domaine de la Combe –SAINT-YRIEIX/Che
                                          JEUDI 14 SEPTEMBRE 2017 – 20 Heures

PRESENTS :
Comité directeur : J.PLINET –A.MONTICO – F.FLEURANCEAU-M.JOHNSON – Th.GARREAU – P.PUGNAT 

IR.MERLE –H.B.RASTAU –J.F.BAGUR – CL.JAVELAUD
EXCUSES :

S.LACROIX –J.P.CARNEIRO – F.LICHTLIN

ABSENTS :

G.SOUMAGNE

PRESENTS :
Les présidents des A.S : E.ROUGIER – J.J VIGEANT – F.FLEURANCEAU –P.FONTENAUD – P.PUGNAT – A.GOURY – C.FAUCONNIER 

EXCUSE : M.BLAINEAU

                       **************************************************************

ORDRE DU JOUR :
· Accueil et appel des membres convoqués.

· Approche de la saison 2017/2018 :

· Alain MONTICO :
· la catégorisation 2 joueurs M2 – M3 – 2 F3

· les mutations : 1 départ – 2 arrivées – 2 internes
· les licences effectif à ce jour 160 soit 20 de moins que la dernière saison .Il demande aux présidents de bien respecter les dates pour les renouvellements et de ne pas attendre  le dernier jour .Ce à quoi, les présidents répondent qu’il n’est pas évident pendant la période de vacances de communiquer avec les licenciés . 

· le certificat médical, il développe le contenu du nouveau procédé pour le visa médical sachant qu’avec l’imprimé présenté la visite ne sera obligatoire que tous les trois ans. Cet imprimé est remis à chaque président, il est également disponible dans notre site du CBD16.

· Martine JOHNSON : la trésorerie

· Les factures des AS pour le solde 2016/2017 : toutes réglées

· A ce jour, le CBD a fait l’avance pour tous les championnats qui doivent être indemnisés par la LBNA –exp : tous les jeunes – les AS à AUBENAS – les féminines. Josette PLINET explique que cette saison est une année transitoire, il faut donc une certaine adaptation à la nouvelle trésorière.
· Présentation des nouveaux tarifs FFSB + LBNA des licences Josette PLINET explique que notre président de la FFSB n’avait pas voulu augmenter les tarifs licences l’année dernière ce qui est mal venu du fait que cette saison cette augmentation est plus forte, les plus touchés étant les loisirs. – il faut savoir que le CBD ne prend aucune marge.
· Tour de table des présidents qui ne comprennent pas trop, sachant que notre FFSB a incité les AS à développer les loisirs  pour éventuellement les transférer en compétition.Il est demandé d’apporter des idées pour faire une manifestation bénéficiaire au CBD, plusieurs  propositions, loto, organisation d’une qualification départementale – cette dernière idée a été retenue pour la saison 2017/2018 championnat départemental quadrette vétérans – lieu Gondeville .Il est primordial de pouvoir maintenir nos allocations pour nos qualifiés (es) au France. 

SPORTIVE : 
· Francis FLEURANCEAU retrace les bons résultats de la saison 2016/2017 , à savoir l’équipe de l’AB Angoumoisine aux AS 3ème et 4ème division championne départementale – ligue – perd en 8ème à l’ inter région à AUBENAS
· Au France quadrettes 3ème division, l’équipe BROTIER perd en 8ème de finale, beau parcours celle de 4ème division ne sort pas des poules

· lieux des championnats 2017/2018 : simple ISLE D’ESPAGNAC – double CHATEAUBERNARD – quadrette BARBEZIEUX –quadrette vétérans GONDEVILLE (CBD16) – AS 3ème et 4ème DIV ANGOULEME –trophée de France COGNAC
· Pour les qualificatifs de la ligue nous n’avons pas reçu les informations  des lieux.
· CHAMPIONNAT DES AS 3ème et 4ème division : 6 équipes – 2 poules de 3 – tirage des poules : POULE 1 : Angoulême 1-Châteaubernard 2-CBCognac – POULE 2 Angoulême 2 –Gondeville – Châteaubernard 1 .Le tirage des matchs A/R se fera lors de la réunion de la sportive et des arbitres, et sera envoyé à chaque président. 
LES JEUNES :
Thierry GARREAU retrace la saison et les activités de jeunes , bien qu’ils ne soient pas nombreux les jeunes licenciés étaient présents partout toute division confondue – journée paj – stage de perfectionnement – Un bon point positif , ils ont été présents dans les trois championnats de FRANCE –double  U18 GALTEAU/GOUINARD – triple U18 GALTEAU/GOUINARD/GARREAU –simple U15 BOCHIN –U18 GALTEAU même si les résultats n’ont été probants globalement nos jeunes se sont bien défendus sur les terrains et surtout face à des joueurs d’un bon niveau.  Thierry tient à évoquer les problèmes de distance à parcourir depuis la mise en place de la ligue, exp : VILLENEUVE/LOT –VALENCE D’AGEN-PORTETS etc… ceci a un coût et de plus est très fatigant.
En Charente, nous avons organisé plusieurs stages. Je tiens à remercier Rose MERLE –Patrick PUGNAT qui ont toujours été à mes côtés.

· Josette PLINET remercie l’ensemble des bénévoles qui ont entourés nos jeunes et plus particulièrement Thierry pour son dévouement et son implication dense chez les jeunes.

LES FEMININES : 
Ilda-Rose MERLE retrace les différentes activités des féminines pendant la dernière saison .Elle donne les différents résultats qualificatifs en simple pas de résultat probant – en double F3 J.CARNEIRO-M.MENARD-V.GILLARDEAU perdent en ½ finale face à la doublette CHARRIERE (Portets CBD33) – les F4 ne sortent pas des poules. En triple, F3/F4 très bon parcours des deux triplettes charentaises qui se retrouvent en finale à POITIERS et se qualifient pour la qualification de la ligue à PORTETS .Là encore les charentaises se retrouvent en finale , et c’est la triplette A.BESSON/J.RASTAU/J.DELLE-CASE (ASV Châteaubernard) qui gagnent la qualification au France 11/10 face à J.RAYNAUD /IR MERLE/M.JOHNSON ( Cognac).

 A CHAMBERY, notre équipe ne sort pas des poules.
      2017/2018 de projets sont mis en place et vont se concrétiser tout au long de la saison.

L’ARBITRAGE 
En l’absence du président Jean-Paul CARNEIRO, il a été mentionné que toutes es compétitions 2017 ont bien été honorées .La prochaine réunion fixée où le cahier des charges sera construit.

LES PRESIDENTS :
· A.B. Angoulême, Eric ROUGIER annonce que le concours du 11 novembre 2017 se déroule au système Aurard -16 quadrettes en 4 parties. Josette PLINET intervient et précise qu’il nous faut l’accord officiel de la FFSB sachant que ce concours avait été demandé par poule. Il donne son ressenti sur l’augmentation du prix des licences, surtout pour la licence loisir.
· ASV Châteaubernard Jean- Jacques VIGEANT, le nouveau et jeune  président se dit quelque peu confiant, cette saison a été positive

· CB Cognac Francis FLEURANCEAU saison positive de par les résultats, cette année le club fêtera ses 80ans, le 128 sera reconduit.

· Barbezieux Patrick FONTENAUD , petit effectif, le concours remporte toujours un bon succès gâché cette saison 2017 par la pluie torrentielle, le concours est reconduit en 2018.
· Gondeville Patrick PUGNAT, regrette d’avoir été contraint d’annuler le concours du mois de juin surtout que la dernière semaine il a reçu des engagements. Les charentais en particulier .Les licenciés essaient d’être présents sur tous les concours.
· A.B.Isle D’Espagnac Albert GOURRY, petit effectif mais actif - toujours inquiet pour  avoir un concours complet. Le club a fait des activités hors compétition avec en parallèle des ateliers de sport boule.
· Mansle Corinne FAUCONNIER quelque peu nostalgique sur l’avenir du club, le concours sera maintenu mais le président n’est pas optimiste pour la suite.

Josette PLINET remercie tous les membres et les présidents présents et souhaite à tous une bonne saison sportive, une bonne réussite dans les diverses manifestations.

23 heures fin de la réunion.  
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