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REUNION COMITE DIRECTEUR + PRESIDENTS DES A.S  

        ANGOULEME 1er JUILLET 2016 -- 20 Heures
                  COMPTE-RENDU
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PRESENTS :

COMITE DIRECTEUR :
Ms. A.MONTICO –F.FLEURANCEAU – TH.GARREAU – P.PUGNAT – 
Mmes J.PLINET – M.JOHNSON – I.R MERLE –

EXCUSES : S.LACROIX – G.SOUMAGNE

ABSENTS : D.BROUILLET – Cl JAVELAUD – F.LICHTLIN

PRESIDENTS : 

A.B.ANGOULEME : 


E.ROUGIER

A.S.VERRIERS CHATEAUBERNARD : 
D.BROUILLET ABSENT

C.B.COGNAC :



 F.FLEURANCEAU

B.BARBEZIEUX :



D.GILLET

B.CHATEAUNEUF :


Cl.BONNIN – A.NICOLAS

B.SOYAUX :



EXCUSE 

B.GONDEVILLE : 


P.PUGNAT

A.B.ISE D’ESPAGNAC : 


A.GOURY

MANSLE : 



M.BLAINEAU

ORDRE DU JOUR : 
SYNTHESE – ANALYSE SAISON 2015/2016
1) Alain MONTICO donne les effectifs par division et remet un graphique à chaque président – en parallèle il présente une fiche de l’évolution des licences de 2005 à 2016. 
A noter : une légère hausse 2015/2016 soit 201 licences [167 compétition dont 13 jeunes ce qui est un plus de satisfaction -11 promotion – 23 loisir] 

Restons optimiste.
2) Josette PLINET : changement d’adresse pour le siège du CBD 16. Le comité olympique et sportif de la Charente, regroupant la maison des sports a été transféré par le département à SAINT-Yrieix/Charente –rue des Meuniers –domaine de la Combe. De ce fait, tous les comités ayant leurs sièges au CDOS ont été contraints de modifier leur adresse. Le comité bouliste a suivi et le transfert a été fait .Très bon emplacement avec possibilité de faire nos réunions.
La FFSB lance un appel à candidature pour un examen de délégué national. Josette PLINET demande à Alain MONTICO de mettre cette annonce dans notre site. 
Josette PLINET présente et explique la nouvelle catégorisation. Il faut savoir qu’avec le nouveau calcul des points dans les compétitions les quotas sont à la baisse.
3) Martine JOHNSON donne les principaux mouvements, à savoir :

-compte produits : 
subvention du département 917 €uros dont les critères sont le fonctionnement -  des actions féminines et jeunes ;
-compte charges : 
les 2 premiers acomptes réglés à la FFSB et au CBR POITOU – toutes les indemnités ont été versés aux joueurs qualifiés pour les régionaux et les France. 

Ce qui est assez lourd c’est que les CBD du POITOU doivent faire l’avance du Comité Régional pour toutes ces indemnités.
Les relevés des comptes de chaque AS seront adressés courant août règlement avant fin septembre impératif.
4) Francis FLEURANCEAU développe la saison sportive 2015/2016 qui sur la plan des résultats a été un bon cru, à noter :
-Championnat des AS 3ème et 4ème division :
ESB ASV/BB/M championne départementale – régionale – gagne la 1ère phase inter régions à BRIVES (CBD19) face Au SABLES DE L’OLONNES (CBD85) mais perd en 2ème phase face à BEAUME.

BRAVO

Les charentais ont brillé dans les championnats régionaux avec à la clef plusieurs qualifications aux France :

-simple M3 : 
Frédéric DOURY 
-simple M4 : 
Daniel GILLET 
-doubles M3 : 
Sébastien LACROIX/Christian MACON
-doubles M4 : 
RIBOULEAU Serge et Jérôme
 
-quadrettes : 
-M3 :
BISSSERIER/HASSELWANDER/RASTAU/VIGEANT/R.GREIL 
-M4 :
GILLET/FONTENAUD /SERVANT / BACALOPOULOS
BRAVO à tous.

A noter, un malaise global dans les concours affichés incomplets, pour un certain pourcentage. Pourquoi ? Effectif des licences en baisse, calendrier trop chargé.
Le calendrier 2016/2017 a été tracé au sein du CBR Poitou – les dates demandées ont été respectées 

Pour les concours les affiches doivent être conformes –contrôlées, signées par la Présidente ou la Sportive puis envoyées à Alain MONTICO.
Pour l’arbitrage, il  me faut souligner la bonne coopération entre les arbitres car il a fallu remplacer et revoir le cahier des charges, merci  à tous.
5) Thierry GARREAU retrace les actions faites avec les jeunes et donne les résultats qui ne sont pas négligeables surtout pour les deux nouveaux Antoine GALTEAU et Anthony BOCHIN qui pour leur première année ont fait de bonnes performances  - Thomas GARREAU  - 18 qualifié pour le France simple à THONON/les BAINS.
BRAVO.

Thierry souligne qu’il se retrouve seul pour encadrer les jeunes et ce n’est pas toujours évident.
Josette PLINET fait remarquer que certains membres du CBD avaient demandé à intégrer cette Commission mais  ne sont pas investis.
Merci à Rose qui en cours de saison a bien aidé Thierry. Si nous voulons promouvoir et développer correctement nos activités il faut une équipe qui échange  des idées et les met en application.
6) Rose MERLE  développe les activités des féminines, activités très chargées cette saison, avec, le week-end formation –développement avec Michel TOURON à SAINT-SAVIN. Très bonne participation et performance de Josette RAYNAUD et Rose MERLE.

Ce stage sera reconduit la prochaine saison peut-être en Charente. 

Participation à l’omnium POITOU –AQUITAINE en match aller/retour. Cette compétition est structurée sur la base des AS3ème 4ème division – les équipes participantes, CHARENTE-CHARENTE-MARITIME-VIENNE –PORTEST- puis un match  CHARENTE – LIMOGES 
A l’issu des matchs sont classées 3ème – tir trop faible.
Modification pour les qualifications aux France où  deux championnats se jouent directement au régional, le simple et triple F3/F4.
Les championnats, pas de qualifiées aux championnats de France et ce malgré une bonne participation de Valérie GILLARDEAU au simple qui perd en finale au temps et Josette RAYNAUD qui s’incline en ½ finale.                                    
Pas de résultat au double à Largeasse (CBD79)  Josette RAYNAUD/Rose MERLE – Jacqueline GENDRON /Véronique PAPONNET représentaient la Charente.
Au triple F3/F4 , à La Rochelle (CBD17) 4 équipes de la Charente , sans résultat.

Les féminines avaient projeté des journées d’entraînement avec des féminines non licenciées et ce dans tous les clubs. Nous avons débuté à l’Isle D’Espagnac, mais le temps a quelque peu écourté cette action  sera poursuivie dans les autres clubs. 
7) Les vétérans, Josette PLINET fait part de la réunion qui a été faite pour élaborer le calendrier des rencontres et en donner les règles des déroulements .Elle souhaite q’un ou deux licenciés  prennent en charge les tableaux qui étaient tenus par Gaston PLINET. 
Josette PLINET demande s’il y a des questions.
2016 2017 années très importante – grands changements.
Josette PLINET :

· Alain MONTICO remet à chaque président ou référent des AS la fiche individuelle pour reconduire ou pas les licences – date de retour le 31/08/2016. Attention aux adresses, mentionner si changement il y a eu.

· Dès aujourd’hui Alain MONTICO peut saisir dans BOULY les concours PROMO

· Les mutations, la date butoir pour la 1ère et 2ème division est le 31 juillet 2016 - pour toutes les autres divisions 14 septembre 2016.
· Une précision si une A.S se dissout tous les licenciés désirant se diriger vers une AS du CBD 16 doit obligatoirement faire une mutation, mutation dite administrative qui est gratuite – via vers un autre CBD  elle sera payante.
· Pour  les licences l’édition sera ouverte le 1er août 2016.
· TOUR de TABLE des AS, Josette PLINET :
· Elle annonce officiellement l’arrêt du club de Soyaux en raison de la santé du président Abel GENERAUX.
· Elle veut clarifier la situation des ESB, à savoir, ESB ANGOUMOIS ?  pas de bureau, pas de responsable – les trois présidents présents Eric ROUGIER -Albert GOURY – Claude BONNIN déclare dissoudre cette ESB.
· ESB ASVV/BB/M  continue, président Jean BERTHELOT.
· Francis FLEURANCEAU et Patrick PUGNAT toutes les démarches seront faites au regard du règlement de la FFSB – dernier délai 31 juillet 2016.
· Rappel, toutes les AG des AS devront obligatoirement être faites au plus tard le 30 septembre 2016. Certains Présidents donnent leurs dates. 
AG élective : la nouvelle composition du bureau devra être adressée à la présidente du CBD 16 sous 8 jours.
Vous devez envoyer vos convocations par écrit avec en parallèle l’appel aux candidats.

· Claude BONNIN est très inquiet sur l’avenir de la Boule Castelnovienne. Après le concours du mois de septembre, il confirmera le devenir du club. Attention, il faudra respecter les dates pour un bon suivi des licenciés qui souhaiteraient muter.
· COMITE DIRECTEUR CBD16 : A.G. élective se tiendra le SAMEDI 22 OCTOBRE 2016 à COGNAC au Palais des Congrès.
· L’appel aux candidatures sera envoyé début août 2016.
· Je tiens à évoquer mon ressenti plus ou moins morose. 
Aujourd’hui, je fais appel à tous et toutes les boulistes pour travailler ensemble. Nous devons être solidaires dans nos AS et notre comité. Monter des équipes soudées, travailler main dans la main, accepter les idées de tous et toutes. Je compte sur vous pour passer le message.
Prenez conscience que les élections de demain sont très importantes.

· QUESTIONS DIVERSES :

La nouvelle grande région AQUITAINE/LIMOUSIN/POITOU-CHARENTES --- La NOUVELLE AQUITAINE.

Monsieur Christian DEMARCONNAY est le maître d’œuvre concernant  la mise en place de ces nouvelles structures. Travail de longue haleine, plusieurs réunions ont été faites mais rien n’est vraiment concret sachant qu’aujourd’hui les 3 régions travaillent différemment sur la  trésorerie – la catégorisation.
 J’ai une prochaine réunion début septembre où logiquement nous aurons des informations. Je ne développerai pas plus d’informations tant que rien n’est validé. 
Calendrier 2016/2017 sera élaboré courant septembre. Nous savons que les dates demandées sont acceptées.
23 heures fin de la réunion –bonnes vacances à tous et toutes.
                                                                     Rédaction Josette PLINET
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Madame Josette PLINET


Présidente


45,rue Vorpsal 


16100 COGNAC


TEL :06 78 36 69 26
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